

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint, (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztéségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) földszint. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától, este 6-ig.

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága megbélyegezte Nyáradi Miklós pénzügyminiszter szökését és megvizsgálta az ennek nyomán előállott politikai helyzetet

Dobi István: A párt megbocsáthatatlan bünt követne el, ha megelégednék az elítélő nyilatkozattal és nem vonná le a szökés legmesszebbmenő következtetéseit

Ottagú bizottság a párt sorainak felülvizsgálására — Ot kiszagdapárti államtitkár lemondott

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága szerdán délelőtt tartott ülésén foglalkozott azokkal a problémákkal, amelyeket Nyáradi Miklós volt pénzügyminiszter szökése vetett fel.

A Kiszagda Párt politikai bizottsága megbélyegezte a volt pénzügyminiszter árulásait és megvizsgálta az ennek nyomán előálló politikai helyzetet.

Dobi István pártelnök kifejtette, hogy a volt pénzügyminiszter szökése olyan megdöbbentő esemény volt, amely mind a dolgozó párttagok és a pártot tartozó haladó értelmiségieknek, mind a Függetlenségi Front többi pártjának a Párt iránti bizalmát alaposan volt megingatva. Nyáradi Miklós becsületlen szökésének értékelése nem lehet elég súlyos szavakkal találni. A Párt megbocsáthatatlan bünt követne el, ha megelégednék egy elfeledő nyilatkozattal és nem vonná le a szökés legmesszebbmenő következtetéseit a szervezeteken belül, a vezetésben és általában a párt egész magatartásában. Nyáradi hitványul elárulta hazáját, a dolgozó népet és a külföldi imperialisták szolgálatába szegődött; hogy a népi

demokráciával szemben álló nagypolgári felfogását leplezze, kifejezi demokratikusnak a koalíciós pártok felé loyálisnak mutatni magát, állandó, szinte túlzott radikális állásfoglalásaival megdöbbentette a pártot és tífekban szövetkezett a magyar nép elleniségével. Ezt a kókluciókat politikai alkalmatlanság, hogy bűnös tevékenységét és szökési szándékát leplezze. Nyáradi Miklós árulása olyan politikai és szervezeti kérdéseket vetett fel a pártban belül, amelyek ügyében a politikai bizottságok haladéktalanul állást kell foglalni. A párt sorait meg kell tisztítani a nagypolgári gondolkodású elemektől, akik nem egy esetben haladatlanként árulják magukat, folytatják két-színű politikájukat.

A politikai bizottság Dobi István javaslataira ottagú bizottságot küldött ki, hogy felülvizsgálja a pártban külső és belső pozícióiban a politikai életben a közgazdaságban, a pártközpontban, a szervezeteiben és a s. j. t. helyen foglalt személyek abból a szempontból, hogy teljes mértékben alkalmasak a párt politikai irányvonalának fértérthetetlen

szolgálatára. A bizottság tagjai: Dobi István, Gyöngyösi János, Bogár József, Barcs Sándor és Flóó Sámuel.

A politikai bizottság egyhangúan elfogadta Dobi István megállapításait. Ezután széleskörű vita alakult ki, amelyben Csala István, Dányes Lajos, Bogár József, Ortutay Gyula és Gyöngyösi János vett részt. A vita során megállapították, hogy nemcsak a párt, hanem Dányes Lajos miniszterelnök sem tanúsított elég körültekintést és óvatosságot a párt kókluciókat szemlélve szemben, ami arra vezethető vissza, hogy a miniszterelnök nem tartotta fenn erőteljes kapcsolatot a párttal, elhanyagolta a párt szervezeteivel és jómegével való kapcsolatokat.

A vita befejezése után a politikai bizottság tudomásulvette Mátyás Gáspár földművelésügyi államtitkár, az Országos Közléptési Hivatal vezetője, Benesik Gyula építés- és közmunkaügyi államtitkár, dr. Kószár Nándor iparügyi államtitkár, dr. Ofner Alfréd miniszterelnökéi államtitkár és dr. Foris László pénzügyminiszterümi államtitkár lemondását.

Az Elektromos Művek karácsonyra a főntal gázvilágítás helyreállításával kedveskednek és tovább dolgoznak a kerteségek, telepek közvilágításának javításán.

Ménas János polgármester kiemelte az Elektromos és Gázművek, a Debrecen Város Gazdasági Vasútja és a városi szeszüzlet jó munkáját, továbbá a közvágóhid és a hűtőház új fejlődést eredményező ki-úró teljesítményét.

Az önkritika jegyében a polgármester az el nem végzett feladatokról is beszélt. A téglagyár ügye még nincs rendezve. Nem készült el a lakáskataszter. A lakáshány enyűjtésében ez sokat segíene.

Ot ipari munkás kerül a város tanácsába

A közeli napokban — jelen- tette be Ménas polgármester — a belügyminisztérium jóváhagyásával öt ipari munkás kerül fogalmazó és tanácsnok beosztásba városunk tanácsába. Munkájuk új színt, fegyelmet és lendületet visz

A költségvetés adatai

A polgármester ezután a költségvetés adatait ismertette. Kiemelte, hogy a város a költségvetési kiadások egyharmadát fordítja népjóléti és köznevelődési célokra. Egy vidéki város sem áldoz ennyit a célokra. Az új költségvetéssel — mondotta a továbbiakban Ménas János — a város a realitás gazdálkodás útjára lépett.

Négymillió forint lakásépítésre

Szólt arról, hogy a város önkormányzat 1949-ben ötmillió forintot fordít tervtervezésekre. Az állam a városi üzemeknek még 8 millió forintot bocsát rendelkezésre beruházásokra. A lakásépítés központi kérdéssé vált, hogy egy-lyítsék a lakáshányt. A MDP javaslataira az eredetileg 500.000 forinttal dotált lakásépítési tervet további rélmillióval emelik, hogy illetékes bejelentés alapján ennek háromszorosát adván az építési-ügyi kormányzat, a jövő évben összesen 4 millió forintot fordítsanak Debrecenben lakásépítésre.

A vízellátás javítása, új mélyfúrás, iparosítás

A városi üzemek költségvetését ismertette ezután a polgármester. A téglagyárról szólva kijelentette, hogy itt egyetlen lehetőség van: egyesíteni a városi téglagyárt a volt Serly-téglagyárral s az egyet-klés után már üzemképes új gyárat áaveszi az állam. A gyógy- és ásványvízpalaeokozó további kiépítését vette tervbe a város, a jó debreceni ásványvíz szélesebb propagandája és tömegesebb előállítása révén sok pénzt hozhat a városnak. A város vízellátására a vízfűzém két kútát fúrta, a több vízből megoldják a kerteségeknek, telepeknek a város vízhálózatába való bekapcsolását. A tavasszal megkezdik a geológiai kutatást új mélyfúrás végzésére. Debrecen iparosítása érdekében Kossá István iparügyi miniszter maipai debreceni bejelentése alapján megkezdik az akélot a debreceni konfekciós iparnak egy új gyárral való bővítésére. A városi kertészet gyümölcsösét fejlesztent fogják, a termést az új hűtőház jó értékesítheti lehetőségig tárolni tudja.

A polgármester beszéde befejezésétl arról beszélt, hogy a jövőben nem lesznek gazdag és nem lesznek szegény városok. A kormányzat a szükségletek mértéke

egy lakásarazza során aránylag kis területen 27 üres vagy megszerkesztendő lakást talált a lakáshivatal. A Déri Múzeum értékel még mindig kiállítatlanul raktárakban porosodnak. Nem sikerült rendezni a város vízellátásának kérdését. Még nincs meg az állammal kötendő hortobágyi szerződés. Nem végzett kielégítő eredményű munkát a város a „Debrecen-fürdőváros” akció érdekében.

A polgármester elmondotta, hogy egy év alatt két tucatra való hanyag, rossz munkás, megblyhatatlan tisztviselőt bocsátottak el. Még mindig van azonban meg nem felelő tisztviselő.

A közigazgatás minden ágazatába

Ezzel egyidőben szabályos, törvényes keretek között el fogjuk távolítani azokat, akik csak terhet jelentettek a város, a nép számára!

Egymillió megtakarítás

A polgármester beszéde után dr. Nagy Zoltán főjegyző ismertette a költségvetést. A számvetőség által készített és a tanács által elfogadott költségvetést az előkészítő bizottságok a MDP város-politikai bizottságának módosításával fogadták el. A Magyar Dolgozók Pártja módosított javaslatát a koalíciós pártok pártközi értekezleten magukévá tették. Eszerint több, mint egymillió megtakarítás mutatkozik a kiadások sorában, a megtakarítás révén újabb beruházások válnak lehetségesek.

Takarékossági bizottság-ot létesít a város a megtakarítások ellenőrzésére. Hogy a vele járó költéseket megtakarítsa, a város a módosított javaslat szerint eladja a ménest és egyéb állatát, ez 200 ezer forintot jelent. A népi kollégiumoknak nem ad támogatást, mivel ezek fenntartása már állami feladat; a megtakarítás 150.000 forint. Ugyanílyan indokolt az iskolák fenntartásához előirányzott hozzájárulást is kiemelni, ez újabb 230.000 forintot jelent. Kisebb összegű megtakarítások mutatkoznak az egyházaknak, a tanoncskoláknak előirányzott támogatások megvonásával, a város adminisztrációs és egyéb költségeinek a takarékosabb kihasználásának figyelembevételével való csökkentésével, így pl. kevesebb hivatalos lapot járattak, kisebb telefonköltséget számláltak, kevesebb összeget irányoznak elő vendéglátásokra, s. b. Személyzeti redukciót hajtanak végre az árfelügyeletnél és a kútműhelynél, valamint a köztemetőnél. Az Elektromos és Gáz-művek dolgozói biztosítják az üzem költségvetésében 138.000 forintban előirányzott hány elintéztetését.

Az így jelentkező több, mint egymillió forintos megtakarításból 500.000 forint jut lakásépítésre, 250.000 forint a Barany utcán épülő bérházakra, 100.000

Gyermek felvételek Horváth Jótóból Simonffy-utca 1-b.

Egymillió forint megtakarítást eszközölt a városi költségvetésben a közgyűlés, új, hasznos beruházások érdekében

Négymillió forint fordítanak 1949-ben Debrecenben lakásépítésre — Nagyonfontoságú bejelentések a városi közgyűlésen

Debrecen város törvényhatósága tegnap közgyűlést tartott. Szatmár, Rákóczi, Szakasits képvél, nemzetiszínű és vörös zászlókkal díszítettek fel a város háza közgyűlést (termé a költségvetés tárgyalására összehívó közgyűlés alkalmából, a főfalon az időszerű jelmondat állott: „Minden voalon ráterünk a kemény takarékoságra”. A jelmondat és képek alatt színes grafikok álltak a város adóbevételeinek emelkedéséről.

A törvényhatósági bizottság ülés

sét Domokos János főispán nyitotta meg, közölve, hogy a Magyar Dolgozók Pártja Kulesár Ferencet, a városi pártszervezet új titkárát és Pogácsás Anasztást küldte be a Szabó István országgyűlési képviselő távozásával és Sándor László lemondásával megüresedett tagsági helyekre.

A közgyűlés Domokos János főispán javaslataira egyhangúan jegyzőkönyvi köszönetet fejezte ki Szabó Istvánnak eredményes munkásságáért.

35—40 kublikosnak ad munkaal-kalmat.

A városrendezési terv megvalósítása során a Tóhalassy teret rendezték, a Csapó- és a Szeri Anna u. ca. torkolatát kibővítették, a Petőfi-szobor elhelyezésével megadták a magyát a lebombázott állomás városrészt új fejlődésének, a Vörös Hadsereg útja eleje rendezésének.

Szakszervezeti üdülővé átalakították az újjáépített volt polgári lövőde épületét. A Déri Múzeum olvasótermet rövidesen megnyitják és ideológiai kötelezőkönyvtárat létesítenek. A városi kerécszet helyreállította a debreceni parkokat és jelentős fásítást hajtott végre a pusztuló nagyerdei parkerdőben. Salakozták a zsilogót, közvilágítást kapott az ONCSA-töle. Játszótereket, napközi otthonokat létesíttek a város. Fejlesztették a „néphivatal”-t. A javadalmi hivatal részére új terepjáró „jeep”-et vásárolnak.

A legközelebbi jövőben megvalósuló tervek között szerepel a községi temetőzési vállalat indítása és a községi kenyeri-gyár létesítése. Január 1-től kezdti meg működését a községi kenyérgyár.

A polgármester beszámolója és a várospolitika célkitűzése

A költségvetés tárgyalása előtt Ménas János polgármester háromnegyedórás beszédben számolt be az eredményekről és adta meg az új költségvetésben foglalt célkitűzéseket.

Ménas polgármester megállapította, hogy a város háza is „fordulat éve” volt 1948. A két munkáspárt egyesülésével, a koalíciós pártok szorosabb összefogásával egységes várospolitika bontakozott ki. Alapvetően megjavult a városi és megyei vezetés viszonya is. Az elért eredményekről szólva

forint, az élmunkások családi házaira és 50.000 forint az épülő há-

Az MDP szónoka a szigorú takarékoságról

A költségvetés vita első szónoka Horváth András, a Magyar Dolgozók Pártjának megyei titkára volt. Megállapította, hogy nagyban és elvileg helyesebb állította össze a város számvetésége és tanácsa a költségvetést. A szociális és kulturális előirányzat terén minden más vidéki várost felülmúl Debreceen, ez a dolgozó népcsoportjának közvetlen vagy közvetett emelését jelenti. Voltak azonban hibák is, főleg a dologi kiadások és iradaeszközök szükségleteinek megállapításában. Egy hivatal például évi 100 liter tinta elhasználását irányozta elő. A közgyűlés tagjainak derűsége

A Kisgazda Párt szónoka a demokratikus pártok együttműködéséről, a bizalomról és takarékoságról

Reményi József (Független Kisgazdapárt) az alkalmas vita során hangoztatta, hogy a költségvetés elfogadása elsősorban politikai kérdés. A Kisgazdapártban 1947 nyarán megindult folyamat eredményeképpen ez év tavaszán Debreceenben is kialakult a pártok közötti együttműködés lehetősége. A koalíciós pártok közötti szoros kapcsolat elősegítje a politikai pártokban most folyó nagy tisztogató, végső formájára a megalakulás alatt lévő új Nemzeti Függetlenségi Front, próbákra pedig az a harc, mely a koalíciós pártok előtt áll a magyar reakció utolsó gócéinak megsemmisítésére.

A költségvetés várospolitikai kérdése is. A Kisgazdapárti bizalommal van a város vezetősége iránt és ez a bizalmat csak fokozni fogja az a körülmény, hogy a párt delegáltjait olyan férfiak kerülnek a város vezetésébe, akiknek személye és politikai meggyőződése garancia a városi legtehetősebb kiépítésére.

Reményi József a továbbiakban rámutatott arra, hogy a népi demokrácia új gazdasági rend alapjait rakja le. E gazdasági rendszer eszköze a terveződéskor és már is előrevetít árnyékát az egy-egy nemzeti költségvetés. A város költségvetésének ebbe az általános, államgyógyászati keretbe kell beépülnie. Ugyanakkor a törvényhatóság feladata, hogy a város szükségleteinek és kívánásainak a kormányzat felé állandóan hangot adjon.

A Kisgazdapárt szónoka ezután a MDP által benyújtott és a közgyűlés által elfogadott módosító javaslatát taglalta. E módosítás a takarékoság jegyében született és túlnyomó részben olyan felesleges kiadások törlését jelenti, mely összegeket egyszerűen el lehetne hagyni a város költségvetéséből. A városi költségvetésnek a közgyűlésnek a takarékosági elv és a végrehajtás között esetleg támaszó szerepet kell játszania.

Debreceen város jövő évi költségvetéséről — mondott a hefejezősül Reményi József — a Kisgazda Párt nevében általánosságban elfogadom és szeretném hangsúlyozni, hogy annak gyakorlati végrehajtásánál a város vezetősége — az építő kritika jogának fenntartásával — mindig maga mellett fogja érzeni a Független Kisgazdapárt jóindulatú segítségét és legmesszebbmennyire támogatását.

rom sportpályán ültözök és egyben fedett helyek építésére.

A békéért és szabadságért!

A demokratikus nők világkongresszusának külföldi vezetői Debreceenben

Tegnap délelőtt érkezett meg Debreceenbe a Nemzetközi Demokratikus Nők Világkongresszusára Magyarországra jött külföldiek egy csoportja.

A külföldi vendégeket a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének debreceni helyiségében ünnepélyesen fogadták. Domokos János főispán és Menez János polgármester, a pártok képviselőiben pedig Horváth András és Kulcsár Ferenc (MDP), Bartha János (Független Kisgazda Párt és Szegedi Miklós (NPP) is megjelentek a fogadáson.

Az MNDSZ asszonyainak lelkesen előző sorfala között érkeztek meg a külföldi vendégek, akiket Révai Józsefné kísért Debreceenbe. A vendégeket dr. Juhász Gézánné köszöntötte az MNDSZ nevében, majd Menez János polgármester a város nevében köszöntötte a távoli országokból Magyarországra jött asszonyokat.

A külföldi vendégek ezután asztalhoz ültek, az MNDSZ asszonyok megvendégelték a csoport tagjait: a nagy műveltségű, intelligens szovjet kiküldöttet, a ferdeszemű, csupa-mosoly mandzsu asszonyt, Csehország, Franciaország és Spanyolország asszonykiküldöttjeit. Kedves, közvetlen beszélgetésben egy felőrt töltötték a külföldi vendégek az MNDSZ-ben, a Szovjetunió asszonykiküldöttje mosolygva mondta Menez polgármesternek beszéd közben, hogy az ő ura is nyomdász, a mandzsu asszonyka pedig az utazásról beszélt el részleteket. Másfél hónapig utazott, míg Magyarországra ért távoli hazájából.

Részletes vita

A részletes vitában dr. Murányi Klára (MDP) a költségvetés szociálpolitikai előirányzatában megnyilvánuló szociális zellemezt méltatta. Csáki József (Kisgazda) a Hortobágy hasznosításával kapcsolatos szerződés megkötését sürgette, majd rámutatott arra, hogy a város tulajdonában lévő állatok értékesítésénél vegyék figyelembe, hogy Debreceen gazdáinak kevés az apállatuk. Az új vásártér szükségességét is felvette Csáki József.

Országos munkaversenyben második lett a villanygár

Balogh Lajos (MDP) a városi üzemek rentabilitásáról beszélt és lelkes szavakkal emlékezett meg az üzemi dolgozók teljesítményéről. Az Elektromos és Gázművekben folyó eredményes munkáról szólván bejelentette, hogy most jötték közzé az országos munkaverseny eredményét: az energia-termelőüzemek között a debreceni villanygár a második helyre került. A közgyűlés tagjai lelkes tapsal fogadták a bejelentést.

Fokozottabb téglagyártást

Vértessy Lajos (Kisgazda) felhívta a figyelmet a téglagyártással kapcsolatban arra, hogy kevés téglát gyárt Debreceenben. A tavaszszal meginduló nagyszabású építkezésekhez nagy mennyiségű téglára van szükség.

Szociális és kulturpolitika

Földes Vilmos (Kisgazda) a költségvetés népjóléti és közművelődési előirányzatával foglalkozott. Elismerte szavakkal méltatta a város szociális és kulturpolitikáját, kiemelve, hogy a város minden részén orvosi rendelőt álljtanak fel. Sürgette a kolduskérdés intézményes megoldását. Helyeselt az egyházaknak nyújtott segély megvonását, mert ebben újabb jelet látja az egyházaknak az államtól való függetlenítésének.

A közgyűlés ezután névszerint szavazással egyhangúan elfogadta az 1949. évi költségvetést.

— Új üstökös bukkan fel az égbolton, amely — ha az időjárás nem volna ködös — szabad szemmel is jól látható lenne. Az üstökös napfelkeltekor bukkan fel a napkorong közelében s esővéja szokatlanul nagy.

A békéért és szabadságért!

A demokratikus nők világkongresszusának külföldi vezetői Debreceenben

A békéért és szabadságért szorosabbra fűzzük a Szovjetunió vezetésével a világ asszonyainak harcos összefogását a háborús uszítók ellen. Debreceen és Hajdú megye asszonyai egységesen követelik gyermekeik jövőjét veszélyeztető Minszenty léle háborús uszítás felszámolását. Debreceen és Hajdú megye asszonyai lelkesen üdvözlők a nők teljes egyenjogúsítását és ígérk, hogy a férfikkal

Szerdán délelőtt a MEFESZ rendezésében a debreceni pedagógusok nagygyűlést tartottak az egyetem aulájában. Csaknem valamennyi debreceni nevelő megjelent ezen a nagygyűlésen. Himnusz után Debreceen Tibor a MEFESZ bölcsészkar titkára nyitotta meg a nagygyűlést, majd Kálmánchelyi Zoltán a pedagógus szakszervezet alelnöke röviden vázolta a gyűlés célját. Szólt a Minszenty reakció elleni küzdelemről és a nevelők feladatairól. Pincési Pál az MDP kiküldöttje üdvözölte a megjelenteket, dr. Földei Sándor a pedagógus szakszervezet megyei titkára általános tájékoztatást adott. Beszélt arról, hogy a jövőben a jó tanulókat „éldiák” jelzővel illetik s ráért a klerikális reakció tevékenységére.

Minszenty hívei — mondotta — a régi világot szeretnék visszaállítani s mindenki láthatja, hogy mire akarja a klerikális reakció felhasználni az embereket. Az idő már lejárt és én az hiszem, hogy mi magyar pedagógusok a nép követelésének teszünk eleget, ha állást foglalunk a minszentyzmussal szemben.

Felhívta a nevelők figyelmét arra, hogy a tanulóifjúság előtt is le kell rántani a fekete reakció leplet. Több hozzászólás következett ezután. Pallós Emil, Rankai Jenő, dr. Kondor Imre, Jakucs László, Kapusi Erdei Mihály, dr. Kovács Józsefné, Dobai Istvánné, Székely Béla, Biró Lajos, Sashelyi Sándor, Oroz István és a diákok részéről Bacsi István a Révai Miklós Gimnázium VII. osztályának növendéke szólalt fel s valamennyien kifejezésre jutatták, hogy Minszenty politikája helytelen, népszerű és hívei mind a reakciónak táborában vannak. Ezek ellen következetes harcot kell indítani és a nevelőknek az iskolában kell felhívni az ifjúság figyelmét erre a harcra. Pincési Pál összefoglalta a felszólalók által elhangzottakat s különösen azt emelte ki, hogy a minszentyzmus mögött egy nagy reakciós tábor húzódik meg.

Ezután Pápai Endre a szakszervezet titkára felolvasta a határozati javaslatot, amelyet a nagygyűlés egyhangúlag elfogadott. A határozati javaslat többek között így szól:

A magyar pedagógusok, kivétel nélkül katolikusok és reformátusok békét akarnak és nem hajlandók tovább tűrni Minszenty háborúra uszító és nyugati imperializmus céljait szolgáló aknamunkáját. Azt akarják a magyar pedagógusok, hogy a magyar ifjúságot a legalaposabban ránevelhessék a népi demokrácia szolgálatára és minden magyar tanuló a jövő haladó értelmiség tagja legyen. Amikor Minszenty klerikális reakciós politikája szembeállította egymással az egyházat és az államot megakadályozza a békés fejlődést és megátalja a munkát. A debreceni pedagógusok valamennyien azon az

vágyva küzdenek a szocialista Magyarországi és a világbékéért. Ezután a különböző szervezetek és csoportok kiküldöttjei szeretetteljesen felvették a kapcsolatot a külföldi kiküldöttekkel. Egy úttörő kislány újévi malacot adott át, hangsúlyozva, mire ez a malac megnő, teljes legyen a demokratikus népek együttműködése. Ezután a béke életése közben egy fehér galambot bocsátottak fel, a mindvégig lelkes hangulatú nagygyűlés a Szózat hangjaival ért véget.

A debreceni pedagógusok állásfoglalása a Minszenty-reakció ellen

Jövőben a jó tanulókat „éldiák” jelzővel illetik

állásponton vannak, hogy a türelmemek már vége! Iskoláinkban el kell nemulnia a klerikális reakciónak! A kormányzat pedig seperje ki az országból az imperialisták ügynökeit!

A határozati javaslat elfogadása után Debreceen Tibor azt a nagygyűlést. Bevezetésül az Inernacionálét énekeltek el az egybegyűltek.

A nagygyűlés után a helyi katolikus és görög katolikus egyházak vezetőihez küldöttégek mentek és a nagygyűlés határozati javaslatát juttatták el azzal, hogy azt illetékes helyre továbbítsák.

A TANFELÜGYELO RENDELÉTE

Jakucs László tanfelügyelő a nagygyűlésen bejelentette, hogy a tegnapi napon rendeletet adott ki a megye összes tanítóihoz. A tanfelügyelő felhívja a rendeletben a nevelőket a minszentyzmus veszélyére és kiadta az utasítást, hogy az általános iskolák felső tagozataiban magyarázzák meg az ifjúságnak, hogy mi a fekete reakció és világosítsák fel ennek veszélyéről a tanuló ifjúságot.

Pénteken kulturdélután a Kisgazdapártban

A Kisgazdapárt debreceni szervezete december 10-én, pénteken délután 4 órai kezdettel a pártszervezet nagyertermében rendezi első decemberi kulturdélutánját. A kulturális osztály ezt a délutánt a nagy magyar költő, Ady Endre emlékének szenteli és műsorát úgy állította össze, hogy az méltó legyen a XX. század legnagyobb magyar költőjéhez. A rendezőség fűtött teremről gondoskodik. Belépődíj nincs, minden érdeklődő szeretettel vár a rendezőség.

A kultuszminiszter felhívta az iskolák igazgatóit, hogy a karácsonyi szünet alatt hetenként háromszor fűtösek be egy-egy tantermet félnapra az utóó csapatok és a Magyar Diákok Nemzeti Szövetsége részére.

CSOKONAI SZINHÁZ

csütörtökön este fél 8-kor

Ida regénye
zenés-vígjáték
3 felvonásban

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO
Ragyogó amerikai vígjáték
Ötletes — szórakoztató — humoros

Egy férj fellázad
Geo. G. Brent főszereplésével

METEOR
MA utó jara
Felnőtteknek! Izgalmas bűnügyi történet!
Edward G. Robinson

Nő az ablak mögött

VIGSZINHÁZ
Amerikai előjáték!
Egy csodálatos ifjúság élménykavala

Észak csillaga

Előadások: Apollo és Vigszínház: 4, 6, 8 órákor.
Meteor: fél 4, fél 6, fél 8 órákor.

Textilkereskedők!
Szíves tudomásukra hozzuk, hogy a Vöröshadsereg-útja 58. szám alatti üzlethelyiségünkben **megnyitottuk nagybani osztályunkat,** ahol is óriási választékban kapható mindenfajta férfi és női szövet, kabátszövet, pamutáru stb. **Tekintse meg mielőbb raktárunkat!**
Haas Fülöp és Fiai-féle Rt. Vöröshadsereg-u. 58

Számlái
a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
— Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

A MOSZK megbízásából **SÓ** bámilyen tételben — viszonteladóknak is — **kapható** a Hajdúsági Szövetkezet Huszárlaktanyai raktárában.

